Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

13 апреля 2022 года СРЕДА № 30 (10855)

Выходит 2 раза в неделю: среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.



https://ok.ru/kazankanews

https://vk.com/kazankanews

ДЕЛА АГРАРНЫЕ Техника не подведёт

В преддверии весенних полевых работ проводятся технические осмотры



Механизаторы ООО «Сельхозинтеграция» качественно подготовились к весенне-полевым работам

инспектируют на предмет исправности рулевого механизма, тормозной системы, световой и звуковой сигнализации, проверяют узнать за версту. наличие документов, аптечек и огнетушителей. В числе первых свои тракторы представили инспектотеграция» - одного из крупных предприятий района, имеющего внушительных размеров парк техники. В инженерном арсенале есть тяжёлые тракторы различных марок и моделей. Присутствует несколько единиц импортной техники, но в основном аграрии используют отечественные «Кировцы». Они в сельскохозяйственных работах являются основной тягло-

Перед началом процедуры прохождения техосмотра главный государственный инженеринспектор Гостехнадзора Александр Петров оценил внешний

ске и отличительным знакам, нанесённым на двери кабин, технику «Сельхозинтеграции» можно

Инженерная служба на предприятии при организации ремонтных работ действует серьёзно и рам труженики ООО «Сельхозин- профессионально: каждый мотор, узел, агрегат проходит диагностику. Ведь от этого зависит личная безопасность механизаторов и качество работы.

По словам заместителя генерального директора ООО «Сельхозинтеграция» Александра Ремезова, в посевной кампании 2022 года будет задействовано около 50 тракторов и все они выставлены для прохождения техосмотра. На предприятии проходит плановая модернизация орудий и машин.

На старте сезона ильинцы купили гидравлическую шлейфовую борону, ширина захвата которой 24 метра. Бесспорно, это повлияет на

В рамках техосмотров технику вид машин. По свежей яркой кра- производительность труда на прибивке влаги. Во время технического осмотра представители компании, где была приобретена машина, проводили сборку и настройку орудия. Эксплуатацию и обкатку бороны доверили Виталию Вайнбендеру, который виртуозно управ-

ляет трактором «Нью Холланд». Пока мы смотрели, как проводится сборка орудия для обработки почвы, Александр Петров заканчивал проверку лёгких тракторов, а помогал ему главный специалист управления по развитию АПК Казанского района Александр Кошуков. Кроме того, работники инженерной службы предприятия, возглавляемой Юрием Плесовских, своевременно подготовили все необходимые документы, поэтому процесс проверки техники шёл быстро.

Техосмотр на предприятии прошёл качественно и профессионально. Как говорят земледельцы, при

тёплой погоде и приличном ветре драгоценная влага из почвы улетучивается быстро. Поэтому, чтобы не было простоев в работе, нужно максимально подготовить технику к полевому сезону.

P.S. По оперативной информации управления по развитию АПК Казанского района, на 12 апреля сельхозтоваропроизводители заборонили первые 1364 гектара пашни. В числе первых, кто вывел тракторы в поле – ООО «Сельхозинтеграция», здесь влага удержана на 465 гектарах. Специалисты агрокомплекса «Маяк» заборонили 350 гектаров. ООО «Альянс-Агро» – 300 га, агрофирмы «Новоселезнёво» - 250 га. Начали полевые работы аграрии СХПК имени Чапаева, ООО «Покровское», ООО «Агросервис» и ООО «Мичуринская свиноводческая компания».

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Фото автора

14.04 15.04 16.04 скорость ветра скорость ветра Погода в Казанском скорость ветра 7 – 9 м/с, Ю 6 – 10 м/с, Ю 6 - 9 M/c, 3пятница суббота четверг Gismeteo +19 +22 +10 +16 +10

ПОДПИСКА-2022

Цена снижена

С 4 по 14 апреля Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки на второе полугодие 2022 года. В период подписной кампании выписать районную газету «Наша жизнь» можно по сниженной цене.

Воспользуйтесь предоставляемой возможностью и не расставайтесь с любимым печатным изданием.

Редакция

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Популярные имена

В марте в Тюменской области появилось на свет более тысячи малышей. Самые популярные имена среди новорождённых – Артём и София. Родившихся на свет девочек чаще всего называли Ева, Анна, Виктория и Мария. Мальчикам давали имена Александр, Михаил, Дмитрий и Матвей.

В Казанском районе в этом году на свет появилось 46 малышей (мальчиков – 22, девочек – 24). Самые распространённые имена среди мальчиков - Дмитрий, Матвей, Александр, среди девочек - Анна, Варвара. Редко встречаются такие имена, как Ростислав, Мирон, Каталея, Радмила, Нарина.

Программа кешбэка

Тюменская область - в числе регионов с лучшими туристическими железнодорожными круизами. Программа железнодорожного тура «В Сибирь», в который вошли Тюмень и То-больск, продолжит действовать летом 2022 года.

По словам директора департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области Марии Трофимовой, для региона это - перспективное направление. Пилотный проект показал свою эффективность. пассажирская загрузка была на уровне 85%.

Повторный тур рассчитан на 6 дней 5 ночей по маршруту Москва - Казань - Тюмень - Тобольск - Пермь - Москва с посещением главных достопримечательностей городов. Рейсы планируются на 10, 24 июня и 8 июля.

На железнодорожные круизы также распространяется программа туристического кешбэка.

Как заявили в Ростуризме, программа туристического кешбэка в 2022 году принесёт регионам свыше 100 миллиардов рублей. Путешественники вернут себе до 20% затрат на поездки, но не более 20 тысяч. Касается это только туров по России и гостиниц, оплаченных картой «Мир». Действие программы продлили до 15 апреля.

> Информации подготовила Надежда ДОГОТАРЬ

АКТУАЛЬНО

К паводку готовы

Сотрудники администрации Казанского района провели рейд по гидротехническим сооружениям

ка начальник районного отдела ГО и ЧС Николай Каукин инспектирует дамбы и плотины, оценивает их состояние на предмет готовности к встрече со стихией.

Рейд начался с осмотра противопаводковой дамбы, расположенной в конце улицы Советской. Насыпь, отделяющая жилые постройки от поймы реки Алабуги, находится в удовлетворительном состоянии. По словам Николая Ивановича, зимой её регулярно чистили от снега, поэтому она уже успела подсохнуть и её поверхность выглядит как ровная грунтовая дорога. Такой же вид имеет дамба по улице Совхозной. Специалисты вынесли вердикт: гидротехнические сооружения в Казанском функционируют нормально.

Общую благоприятную картину портит вид бытового мусора, брошенного жителями района на берегах рек. Стоит напомнить читателям о том, что весь этот токсичный хлам в скором времени окажется в реке, воду из которой мы пьём. Экологическая ситуация на водных объектах, прямо скажем, складывается не лучшим образом.

В преддверии весеннего павод- ливыми. В таких условиях в водоёмах повышается температура воды и появляется большое количество синезелёных водорослей, которые затем выпадают в осадок. Донные отложения - не что иное, как отмёршие останки живых организмов и растений, преобразованные в органику.

По накопленным в иле веществам можно определить возраст реки или озера и сказать, какие процессы происходили в нём за это время. На дне водоёмов нашего района содержится огромный слой подобной органики.

Избыток органического вешества быстро расходует кислород, особенно подо льдом. Если нарушен водообмен, то у воды возникает специфический запах, и рыбе становится некомфортно в такой

Кстати, в оттаявших закраинах реки у дамбы по улице Совхозной во время рейда мы обнаружили большое количество мёртвых плотвичек, окуньков и щурагаек. Это результат зимнего замора - процесса, происходящего в водоёмах в результате неблагоприятных факторов. Свою лепту в подобные экологиче-Последние годы были засуш- ские катастрофы вносит и человек,

оставляющий мусор в прибрежной полосе. Чистый воздух, вода и земля – богатство, которое мы должны сохранить и передать потомкам.

В отличие от речных гидротехнических сооружений, дамба, разделяющая озёра Большое и Малое Сетово, ещё в снегу. Густой и высокий камыш не даёт солнечным лучам растопить снежные оковы. Уровень воды в водоёмах заметно снизился, а вложенная в дамбу труба находится на приличном расстоянии ото льда. Специалисты считают, что для возникновения чрезвычайной ситуации по разливу озёр предпосылок нет. Несмотря на растаявший снег, нет ни одного ручья, бегущего к водоёму. Такая же картина наблюдается в пойменной части рек Ишим и Алабуга за Шадринкой.

Большая вода, конечно, приносит много разрушений, но она наполняет землю влагой и уходит, а в засуху плохо людям, растениям, рыбам, птицам и животным. По словам Николая Каукина, если реки в этом году выйдут из своих русел, будет очень хорошо.

Талой воды не достаточно для нужного увлажнения почвы, не



Дамба, расположенная в конце улицы Советской, находится в удовлетворительном состоянии

водохранилище. Там, по информации коллег из Казахстана, вода из водохранилища даже не переливается через гребень плотины, хотя идёт интенсивное таяние снега. Начальник районного ведомства привёл для сравнения статистические данные. Так, в 2017 году через плотину Сергеевского водохранилища ежесуточно переливалось порядка 300 миллионов кубометров воды, при среднегодовом значении 60 - 80 млн. куб. м. В этом году перелив прогнозируется в пределах нормы или даже чуть ниже.

Стоит сказать, что Шадринская и Гагарьевская плотины оборудованы шлюзами-регуляторами. Таулучшит ситуацию и Сергеевское кая конструкция поддерживает

уровень воды в реке Алабуге и не даёт ей снизиться до критических значений. Правда, в колодцах, где установлены вентиль и задвижка, кто-то открутил некоторые детали и, скорее всего, сдал их в пункт приёма металлолома.

В целом, по словам специалистов, плотины находятся в нормальном состоянии, за исключением мелких недостатков, которые устраняются в рамках ежегодного технического обслуживания.

Рейд прошёл успешно. Судя по прогнозам, сильной нагрузки объекты испытывать не будут. Тем не менее специалисты должны быть готовы к любому повороту событий.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Фото автора

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ Его считали пропавшим без вести

Есть в Германии возле маленького красивого городка Витцендорфа поле, засеянное газонной травой. Никто из местных жителей здесь не гуляет, не разбивают на этом поле парки и скверы, не строят дома. По его периметру установлены столбики с закреплёнными на них глиняными табличками, а на входе – небольшой гранитный камень. Это место захоронения шестнадцати тысяч советских военнопленных, умерших в лагере «Шталаг XD 310» во время Великой Отечественной войны с 1941 по 1942 год.

предположить, что в этом поле госпиталях от ран. остался лежать мой прадед по материнской линии – Кузнецов Михаил Савельевич.

Судя по сохранившимся фотографиям, служба Отечеству в семье Кузнецовых становилась долгом каждого мужчины. Прапрадед был казаком, рядовым кавалерии, участвовал в Первой мировой войне. Он был пленён и отправлен в Австрию, но смог бежать и пешком добрался до Алтайского края, где проживала его семья. Трое сыновей моего прапрадеда – Максим, Роман и Михаил – проходили службу в рядах Советской армии.

Старшие сыновья Кузнецовых августа. – Максим и Роман в первые месяцы Великой Отечественной вой-Младшего Михаила в 1939 году он тоже попал на поле сражений. Уже зимой 1941-го в дом Кузнецовых пришла беда: сначала пропал без вести Максим, затем Роман. Долгие годы отец с матерью- кистом. По современным фильверили в то, что они живы. Каж- мам о Великой Отечественной дый раз, увидев почтальона, мама Анна Кузьмовна спешила к нему навстречу. Часто с тоской смотрела в окно на открывающуюся калитку в надежде увидеть сыновей. И только после окончания войны родителям удалось узнать, чее. Танкисты становились живой

Никто из нашей семьи не мог что Максим и Роман скончались в

Судьба последнего сына оставалась неизвестной. Родные терпеливо ждали, надеялись и строили различные предположения. Это продолжалось до тех пор, пока в открытом доступе не стали появляться материалы о погибших в лагерях для военнопленных и концлагерях. Только тогда мы нашли карточку узника концлагеря «Шталаг XD 310» Михаила Савельевича Кузнецова 1920 года рождения.

Он пропал без вести в 1941 году. В карточке было указано место пленения – город Новгород и число – 16

Как же Михаил попал в плен?

Из различных источников я узнаны были отправлены на фронт. ла, что в первые месяцы войны на пятерых бойцов давалась только призвали на срочную службу, и одна винтовка, но воины до последней гранаты, до последнего патрона, до последней капли крови защищали родную землю.

Михаил Кузнецов был танвойне я всегда живо представляла себе картины танковых боёв, но, оказывается, самый мощный танк того времени был рассчитан только на полчаса боя, потом заканчивались боеприпасы и горю-



Советский солдат Михаил Кузнецов в первые дни службы

мишенью, вылезая из люков своей машины, или горели заживо, подбитые вражескими снарядами. Если танкисту удавалось остаться живым, он шёл в бой. Такие бойцы были в чёрных комбинезонах поэтому немцы называли их проклятой чёрной пехотой, потому что знали: раз появились чёрные фигурки в комбинезонах – значит будет страшный бой. Таким же отважным и мужественным был и

Танковые дивизии, в одной из которых воевал наш родственник, обороняли подступы к Новгороду. Именно там он и был пленён. Мне страшно представить, как его, молодого, крепкого, но раненого и измождённого, тянули грязные фашистские руки. Самое ужасное, жестокое и бесчеловечное началось по прибытии в лагерь, который находился в немецком городке Вит- от голода, холода, сыпного тифа и цендорфе.

Я читала воспоминания одного из узников другого концлагеря - Евгения Васильевича Моисеева. Он писал, что фашист, начальник лагеря, сказал им: «Вы находитесь в государственном концентрационном лагере, а это значит, что вы в лагере уничтожения. Каждое нарушение правил карается поркой и уменьшением пайка, попытка к бегству – смертью. С этих пор вы не люди, а номера. Все ваши права вы оставили за воротами. Здесь у вас только одно право – вылететь через дымовую трубу».

Также относились и к узникам лагеря «Шталаг XD 310». Михаил Кузнецов стал номером 41771. Узнать о том, что происходило в лагере, мы можем по записям, которые оставил в своём дневнике немецкий охранник Х.Д. Майер. Это страшный документ, свидетельствующий других болезней.

Ужасаясь тому, что происходило в лагере, охранник Х.Д. Майер в своём дневнике 27 января 1942 года сделал запись: «Как дошло до таких массовых смертей? Русских поначалу специально морили голодом? Хотели избавиться от такого большого количества пленных? Сейчас их откармливают, хотя по нужде, а не по доброй воле им дают только брюкву и картошку». Голод был настолько страшен, что люди объели кору с деревьев на высоту человеческого роста.

Хоронили умерших в специальном рву, без гробов, в шесть ярусов, складывали тела друг на друга. «Окоченевшие тела, тощие скелеты с грохотом падали вниз. С треском ударилась об лед голова, и чудо, что она осталась на месте. Пустая повозка после разгрузки ехала по куче трупов, так что заледенелые конечности

Жестокость и цинизм фашистов не знали границ. Такие преступления не должны быть забыты, они не имеют срока давности. Как хорошо, что для моей прапрабабушки её младший сын так и остался пропавшим без вести. Выдержала бы она, узнав о том, что пришлось пережить её младшенькому Мишеньке? Фашисты занесли в листок военнопленного дату смерти: март 1942 года, не указав числа (русские Иваны умирали тысячами, разве тут до чисел?).

об ужасах лагеря для военнопленных, стал обвинительным на Нюрнбергском процессе. Первые советские бойцы, прибывшие сюда, чтобы не замёрзнуть, рыли себе голыми руками или столовыми ложками жилища – норы. Полное отсутствие гигиены, скудное питание привели к тому, что в октябре 1941 началась эпидемия сыпного тифа. С ноября 1941 года по февраль 1942 из восемнадцати тысяч военнопленных более четырнадцати тысяч умерли

издавали треск». – так описывал сцену похорон немецкий охранник.

Вот и снова весна. В апреле на поле в Витцендорфе появится первая зелёная травка как напоминание о похороненных здесь 80 лет назад шестнадцати тысячах советских военнопленных, среди которых и мой прадед – Кузнецов Михаил Савельевич.

> Ольга СТЕПАНЕНКО, ученица Казанской школы

Данные областной больницы № 14 о ситуации с COVID-19 на 11 апреля

(ВСЕГО)





4614

жителей Казанского района прошли ревакцинацию от коронавирусной инфекции

18 заболевших

в Казанском районе

18 жителей района получают амбулаторное лечение на дому

0 пациентов находятся

в моногоспиталях

детей из общего заболевших

СООБЩАЕТ ГИБДД

Погибли два подростка

В субботу, 9 апреля, в четвёртом часу утра на перекрестке улиц Червишевский тракт и Баумана в Тюмени столкнулись автомобили «Мазда» и «Жигули». От удара «Жигули», в которых ехали 5 подростков, отбросило в опору освещения.

14-летний пассажир скончался на месте ДТП, водитель и ещё трое пассажиров были доставлены в больницу с тяжёлыми травмами, вскоре 17-летний водитель умер в больнице. Обстоятельства дорожно-транспортного происшествия выясняются. В этом году несовершеннолетний водитель 8 раз привлекался сотрудниками ГИБДД к административной ответственности за вождение без прав.

Дорожные полицейские напоминают гражданам о важности соблюдения ПДД и о том, что человек, который управляет транспортным средством без соответствующих прав, подвергает опасности не только свою жизнь, но и жизни всех участников дорожного движения. которых он встретит на пути.

Госавтоинспекция Тюменской области

<u>ЛЮБОПЫТНО</u>

На достойном уровне

Тюменская область находится на третьем месте в Уральском федеральном округе по уровню среднемесячных номинально начисленных зарплат. Лидирующие позиции занимают ЯНАО и ХМАО.

Итоги социально-экономического положения в стране и регионах в январе и феврале подвёл Росстат. В доклад включены уточнённые данные первого месяца 2022 года. Согласно сведениям Росстата, в Тюменской области в январе средняя номинальная начисленная зарплата составила 52587 рублей - на 10,5% выше, чем годом ранее (48397 руб.). В ЯНАО – 116828 рублей, в ХМАО-Югре - 80837 рублей.

В Свердловской области этот показатель составил 49323 рубля (в регионе самый высокий в УФО прирост за год - на 12,2%), в Челябинской - 44301 рубль, в Курганской - 34410 рублей.

По уточнённым данным, средняя зарплата по России составила 55717 рублей, прирост - 10,8%. В докладе также указано, что уровень зарегистрированной безработицы по итогам февраля в Тюменской области составил 0,6% - это второе место в УФО. Показатель 0,5% был в Югре и на Ямале. В Челябинской и Свердловской областях он составляет 0,9%, в Курганской - 1,7%.

Вслух.ру

Подвели итоги

Информационный центр правительства Тюменской области обнародовал некоторые итоги реализации нацпроекта «Здравоохранение» в Тюменской области в

- почти на 23% увеличен охват детей в возрасте 15 - 17 лет профилактическими медицинскими осмотрами с целью сохранения их репродуктивного здоровья;
- на 74% увеличилось количество медицинских работников, обученных по программам дополнительного профессионального образования;
- достигнут показатель 100% среди медучреждений, обеспечивших комфортность пребывания детей и их родителей в детских поликлиниках.

Информацию подготовила Ирина МЕДВЕДЕВА

Стихи читали о Петре Великом

В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра I состоялся областной открытый онлайн-конкурс чтецов «Петровская эпоха». Его организатором выступил дворец национальных культур «Строитель» при поддержке департамента культуры Тюменской области. В конкурсе приняли участие казанские школьницы.

Две участницы творческого коллектива «Наш театр» Мария Перепеляк и Яна Медведева представляли Казанский районный дом культуры. Они выступили в номинации «Поэзия» (возрастная категория 14 - 16 лет)

- В конкурсе такого уровня мы приняли участие впервые, - рассказала режиссёр Марина Гудина. - Для этой возрастной катего-

ступлением девочкам нужно было изучить эпоху, понять, что вдохновило поэтов к написанию того или иного произведения. Девятиклассница Яна Медведева выбрала для участия в конкурсе стихотворение Валерия Брюсова «К медному всаднику», ученица 11 класса Мария Перепеляк читала произведение Александра Блока «Пётр». Вместе с режиссёром они читали текст, уточ-

Финалистов в областном центре встречали торжественно. Выступления чтецов чередовались с музыкальными номерами, подготовленными детьми. Всех собравшихся удивил и порадовал актёр в роли Петра I, который встречал гостей и был с ними на протяжении всего мероприятия. Он вёл себя так непосредственно, как будто знал всех ребят. С каждым общался, жал руку. Характер исторического деятеля был передан им реалистично.

рии он был наитруднейший. Литературный материал нелёгок не только для декламации, но и для понимания, ведь мало кого в таком возрасте интересуют реформы Петра I и история строительства Санкт-Петербурга. Перед вы-

няли значение слов и отдельных фраз. Бытует мнение, что заочно выступать легче, чем перед жюри. Однако это не так, считает Марина Николаевна.

- Когда стоишь перед залом, видишь глаза зрителей, чувствуешь их

Режиссёр РДК Марина Гудина (в центре) гордится своими воспитанницами Марией Перепеляк (слева) и Яной Медведевой

настроение и то, как тебя оценивают. В онлайн-конкурсе текст декламируешь перед бездушной камерой и не можешь знать, насколько хорошо ты всё делаешь, - пояснила руководитель.

Награждение победителей и призёров проходило в Тюмени, в ДК «Строитель». В камерной обстановке состоялся и гала-концерт. на котором выступила Мария Перепеляк.

Блока мало читают со сцены

даже взрослые. Он сложен для восприятия, но Маша буквально сразила слушателей своим выступлением, - рассказала режиссёр.

Марию Перепеляк наградили дипломом лауреата I степени. Призовое место девушка разделила с парнем из Тюмени, который занимается при драмтеатре. Яна Медведева получила диплом лауреата II степени

> Светлана СУРОВЦЕВА Фото автора

ЗНАЙ НАШИХ

МИР ЧТЕНИЯ

Подружись с хорошей книгой

Казанская районная библиотека продолжает знакомить читателей с новинками, которыми пополнился фонд

Особое внимание стоит уделить произведениям авторов - мастеров литературного жанра и лауреатов различных литературных премий. Возможно, вас заинтересует роман финалиста «Большой книги» 2021 года Виктора Ремизова «Вечная мерзлота», открывающий перед читателем масштабную картину последних лет сталинского правления, в центре которой - незаконченное строительство Трансполярной магистрали в северном бассейне Енисея

Поклонникам Дины Рубиной, лауреата литературных премий, одной из самых популярных писательниц современности, понравится её новый роман «Маньяк Гуревич». Это книга о враче-психиатре Семёне Гуревиче, каждая глава которой представляет собой трогательную и забавную историю.

Если вы хотите подробнее узнать о событиях, происходящих в России в XVIII веке, то прочтите первую часть трилогии об истории ную Марией Сосновских. Это история одной семьи в нескольких поколениях. Вторая часть трилогии называется «Чертята». Действие происходит во второй половине XIX века в местечке Чертята, расположенном среди дремучих лесов и непроходимых болот. О непростой жизни его обитателей без выдумки и прикрас рассказывает эта книга.

Заключительный роман Марии Сосновских «Мария» посвящён событиям, происходящим в Сибири в первой половине XX века. Это уникальная энциклопедия быта, традиций, обычаев русского народа. Читается трилогия легко, на одном дыхании.

У главной героини повести Таисии Пьянковой «Я дочь врага народа» – девочки Лизы Быстриковой - обычная для того времени биография. В 1937 году, когда ей было два года от роду, отца-командира расстреляли, объявив врагом народа. Ещё через три года умерла мать.



Хорошая книга не только скрасит серые будни, но и подарит массу приятных впечатлений

А бабушка, не знавшая, как прокормить ораву малолетних сирот, в 1944-м отдала Лизу вместе с сестрой в детский дом. Так вся большая семья Быстриковых «загинула этой повести многое взято из биографии писательницы.

Надеемся, обрадуются новинкам и уважаемые наши читательницы – любительницы сентиментальных романов.

Непременно обратите внимание на книгу Дарьи Сойфер «Любовь с первого клика». Лена, главная героиня, влюблена в своего красавчика-шефа, который не обращает на неё внимания. Но он и не подозревает о том, что Елена отличная программистка. Один клик мыши – и шеф падает к её ногам. И всё бы ничего, но события разворачиваются совсем не так, как предполагала девушка.

Есть в арсенале библиотеки книги, которые заинтересуют любителей фэнтези и ужасов. Одна из таких - «Глоток мёртвой воды» Альбины Нури. У Полины была тихая счастливая жизнь: любимые муж и дочка, финансовое благополучие и спокойствие. И даже её мечта о

большой семье начала сбываться – женщина решила, что станет отличной матерью для мальчика-сироты, с которым её случайно свела судьба. Но с появлением приёмного и никак не могла поверить: неужели этот мальчик на самом деле чудовище, которое хочет уничтожить

всех, кто ей дорог? Наскучили серые будни? Хочется азарта и приключений? Тогда вам обязательно понравятся детективы Антона Чижа «Рулетка судьбы» и «Выгодный риск». Главный герой его романов - сыщик московского сыска XIX века Алексей Пушкин раскрывает самые запутанные дела в тандеме с гениальной воровкой Агатой Керн.

Писатель детективного жанра Игорь Москвин продолжает цикл романов, повестей и рассказов о сыскной полиции Санкт-Петербурга первой половины XIX века. Его новый роман «Злодейство в питейном завелении» не оставит равнолушным любителей тайн и загадок, ведь расследование ведётся гением, способным раскрыть пюбое преступпение при помощи дедукции.

Заинтересуют даже самых ис-

кушённых читателей ретродетективы «Синдром Гоголя», «После маскарада» молодой писательницы Юлии Ли. Они рассказывают о судебном медике и профессоре Гренихе, который научился использовать гипноз в процессах дознания и при допросах, выводя на чистую воду лжецов и изменников родины.

Многим понравится детектив известной писательницы Татьяны Поляковой «Ставка на слабость». Две подруги, Люська и Татьяна, становятся свидетельницами автокатастрофы, на месте которой находят чемодан с огромной суммой денег. Однако им сразу становится ясно, что деньги заработаны криминальным путём и их непременно начнут искать. О том, смогут ли слабые женщины защитить себя, вы узнаете, прочитав этот детектив.

Также мы готовы представить читателям библиотеки детективы «Полёты над пропастью» Марины Серовой, «Тайна заброшенной деревни» Натальи Тимошенко, «Без крёстной феи» Галины Романовой, «Наследники» Павла Астахова, «Лягушачий король» Елены Михалковой, «Убийца возвращается дважды» Анны Князевой, «Алая гроздь Турмалина» Людмилы Мартовой, «Эликсир для избранных» Майка Логинова.

Спешим порадовать и читателей-мужчин. Любителей остросюжетных боевиков и военных приклю-Сибири «Переселенцы», написан- в арестах, болезнях и гонениях». В сына Полина начала сходить с ума чений может заинтересовать роман Сергея Ионина «Образ в цинковом окладе». В основу книги легла судьба офицера военной разведки, диверсанта, выполнявшего специальные задания в горячих точках под прикрытием профессии корреспондента. Получив ранение, он вышел в отставку, но не смог забыть о своём военном прошлом.

> Вам будут интересны и такие книги, как «Беглец» Александра Косенкова, «В лесах под Вязьмой» Александра Тамоникова, «Снежный тайфун» Александра Михайловского, «И один в тайге воин» Ерофея Трофимова, «Уникум» Владимира Поселягина, «Чёрная метка» Никиты Филатова, «Охота в атомном аду» Владислава Морозова, «Крах операции «Фарадей» Владимира Паутова.

Ольга САЗОНОВА, библиограф Казанской центральной районной библиотеки

Фото Надежды ДОГОТАРЬ

<u>ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ</u>

Как выбрать семенной картофель?

Управление Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам информирует садоводов и огородников о порядке выбора семенного картофеля.

Согласно ГОСТу 33996-2016 «Картофель семенной. Технические условия и методы определения качества», для использования в производственном и торговом обороте допускается семенной картофель сортов, внесённых в Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию.

Клубни семенного картофеля должны быть здоровыми, целыми, с окрепшей кожурой, по форме и окраске типичными для соответствующего ботанического сорта. сухими и не проросшими (при весенней реализации допускается наличие клубней с ростками длиной не более 5 мм). Размер клубней по наибольшему поперечному диаметру должен составлять 28 - 60 мм, для мини-клубней - 9 - 60 мм, не допускается наличие вредителей, клубней, поражённых

болезнями, семян сорняков, имеющих карантинное значение.

Каждая партия семенного картофеля должна сопровождаться документом, удостоверяющим его сортовые и посадочные качества, в котором должна быть указана следующая информация: номер документа и дата его выдачи; наименование и адрес производителя (поставщика); номер кадастрового учёта земельных участков под посадками семенного картофеля; наименование культуры; наименование ботанического сорта; категория, ступень размножения/поколение; номер партии; вид и масса нетто упаковочной единицы, масса нетто партии; число упаковочных единиц; год урожая; подтверждение соответствия требованиям настоящего стандарта.

Пресс-служба управления Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам

Взыскание процентов с туроператора

рованы в связи с пандемией, наступил срок для возвращения туроператором денежных средств, уплаченных по договору.

Туроператоры неохотно возвращали денежные средства туристам, несмотря на наличие судебных решений. Большинство туроператоров воспользовались отсрочкой исполнения обязательств, предоставленной постановлением правительства Российской Федерации от 20.07.2020 года № 1073 до 31 декабря 2021 года.

Немногие туристы знают, что нормами указанного постановления предусмотрено право потребителя услуги взыскать с туроператора проценты за пользование денежными средствами.

Пунктом 8 данного постановления предусмотрена обязанность туроператора уплатить заказчику проценты за пользование указанными денежными средствами в размере одной триста шестьдесят пятой ключевой ставки Центрального банка Российской Фе-

Для туристов, туры которых были аннули- дерации, действующей на дату вступления в силу настоящего положения, за каждый календарный день пользования. Проценты начисляются со дня предъявления заказчиком соответствующего требования до дня возврата заказчику уплаченной за туристский продукт денежной суммы.

> С целью взыскания процентов за пользование денежными средствами необходимо обратиться в адрес туроператора с письменной претензией, направленной посредством почтовой связи, содержащей расчёт суммы, подлежащей уплате туроператором, произведённый по правилам п. 8 постановления правительства Российской Федерации от 20.07.2020 г. № 1073. В случае отказа в удовлетворении заявленных требований или оставления его без рассмотрения спор передаётся для разрешения в суд.

Валентина ПЛЕСОВСКИХ.

юрисконсульт консультационного пункта по защите прав потребителей в г. Ишиме

Реклама и объявления

Поздравляем

совет ветеранов общественной организации ветеранов правоохранительной и военной службы Казанского района поздравляет апрельских именинников: Георгия Витальевича Чигвинцева, Вячеслава Александровича Пьянкова, Александра Николаевича Теплоухова, Алексея Владимировича Пипкина, Александра Алексеевича Груздева, Ларису Анатольевну Фомину! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, сил и уверенности в завтрашнем дне!

ПРОДАЮТ

зерно, дроблёнку, зерносмесь (достав-

дрова колотые и неколотые в любом ко-

16 и 18 апреля, а также каждую суббо-

каждый четверг на рынке с. Казанского и

16 апреля с 8 до 13 часов на ярмарке вы-

ту и понедельник с 9 до 11 часов на рынке

с. Казанского продажа бройлеров, кур-молодок.

Корм «богданович». Тел. 8-904-889-16-21

каждую субботу на ярмарке выходного дня

с 9 до 12 часов продажа кур-несушек, моло-

док, доминантов. Корм. Тел. 8-952-670-73-70.

ходного дня в Казанском продажа райониро-

ванного сибирского лука-севка («штутгартер

он», «ред барон», «кармен», «альвина», се-

мейный лук и т. д.). Мёд (липовый, разнотра-

вье, гречишный, таёжный, донниковый), пче-

лопродукты. Барсучий жир. Орехи, сухофрук-

ты, курага, изюм, финики, конфеты. Цветы и

букеты к родительскому дню (г. Омск).

ризен», «бессоновский», «стурон», «центур

бычка (1 мес.). Тел. 8-909-187-78-76.

ка). Тел. 8-982-782-25-97.

(ЛПХ Уразовых).

личестве. Тел. 8-952-670-22-21.

ВАКАНСИИ

ООО «Газмонтажсервис» требуются машинист экскаватора (JCB), слесарь-водитель, водитель кат. В. С. Е. оператор установки ГНБ. Тел. 8-902-850-08-28.

требуются:

- главный ветврач;
- механик:
- тракторный бригадир;
- водитель категории Е;

Обращаться по тел. 8-919-934-32-72, 49-318.

Требуются механизаторы на «Кировец», МТЗ. Тел. 8-904-476-66-00.

PA3HOE

Куплю а/м в любом состоянии срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, морозильников любой сложности, стиральных машинавтоматов. Гарантия. Выезд. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Грузоперевозки на а/м «газель» (термо). Город – межгород. Тел. 8-908-879-10-51.

Такси «Лиана».

Тел. 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Такси «Казанское». Проезд по Казанскому - от 80 руб., по Новоселезнёво – от 100 руб. Межгород. Тел. 4-33-33, 8-904-474-11-77.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). 1ел. 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (4,5; 5,5 и 6 куб. м). Тел. 8-950-490-63-76.

Вывоз жидких нечистот (4,5; 5,5; 7 куб. м). Тел. 8-902-850-07-24.

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб. м). Тел. 8-950-494-72-02.

Закупаю коров, говядину (молодняк), баранину. Тел. 8-904-875-87-72. Нурлан.

Закупаем мясо. Без скидки. Тел. 8-951-286-32-03, 8-919-592-13-09

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину. Тел. 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Телефон 8-902-624-84-12.

ИП Миллер Л.А. оказывает комплексные услуги по захоронению. Аренда траурного зала, продажа ритуальных товаров, установка памятников, организация поминальных обедов. Тел. 4-54-70, 8-902-620-06-00, 8-950-488-20-20.

16 апреля ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ШБ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ

ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ ВНИМАНИЕ! НОВЫИ АДРЕС: с. Казанское, ул. К. Маркса, 5А (бывший рынок «Близнецы», рядом с редакцией). Тел. 8-932-325-06-08.

<u>КОРПУСНАЯ</u> – в <u>«АБСОЛЮТе»!</u> Шкафы, <u>КРОВАТИ,</u> матрасы, стенки, <u>ЖУРНАЛЬНЫЕ,</u> туалетные и <u>КОМПЬЮТЕРНЫЕ</u> столы, <u>ПРИ</u>-ХОЖИЕ, прикроватные и ТВ-тумбы, <u>КУХ-</u>
<u>НИ</u>, обеденные зоны, <u>КОМОДЫ</u>, детские, <u>КНИЖНЫЕ ПОЛКИ</u>. <u>ДОСТАВКА</u>, <u>СБОРКА</u> <u>НА ДОМУ!</u> Новоселезнёво, Калинина, 12. Тел. 44-1-45. «АБСОЛЮТ»: С НАМИ УДОБНО!

ИП Быкова М.П. (а/м «Ниссан Серена», 6 мест). Возьму пассажиров в Тюмень. ВЫЕЗД: с 1 до 2:30 часов ночи. ОБРАТНО: с 12 до 14 часов. Стоимость проезда – 1000 руб. Тел. 8-952-682-53-26.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ:** с 1 до 2:30 часов ночи, в 17 часов. ОБРАТНО ИЗ ТЮ-МЕНИ: в 11 часов утра и 14 часов. Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень – ЕЖЕДНЕВНО: выезд в 15:30 час., обратно – в 10 часов утра.

К вашим услугам – а\м «Тойота» (6 мест). Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: ИП Колмогоров С.В. Такси «мои город».
Казанское – Тюмень.
Лицензия № АК-72001427.
ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ: в 2 ночи и 16 часов дня.
ОБРАТНО: в 11 часов утра и 15 часов.
Стоимость проезда – 1000 рублей.
Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пас-сажиров в Тюмень. Выезд из Казанского в 3 часа ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). Стоимость проезда – 1000 рублей. Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. дня (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. дня. Можем доставить вещи. Цена билета — 900 рублей. **Тел. 8-902-620-00-93.**

ИП Ковалёв Д.М. Перевозка пассажиров: Казанское - Тюмень (минивэн HYUNDAI, 8 мест). ВНИМАНИЕ! ЕЖЕДНЕВНО: выезд в Тюмень с 2 до 3 ночи и в 17 часов; обратно из Тюмени – **в 11 часов утра**, **с 14 до 16 часов.** Доставим вовремя вас, ваши вещи, документы! Цена билета – 1000 рублей. Тел. 8-950-486-70-98.

ИП Щинников И.М. Перевозка пассажиров, доставка посылок. А/м «ФОРД»: комфорт – по доступной цене. Выезд из Казанского в 2:30 ночи. Выезд из Тюмени в 15 часов. Тел. 8-952-682-53-33.

Ответственный за выпуск рекламной страницы – завотделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед – с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

(6+) Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информа-ционноиздательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское, Тюменская область. ул.Ленина,11 e-mail: ourlife72@mail.ru

www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор

4-10-02 – приёмная

4-32-84 – редактор газеты 4-19-97 — отдел сельского хозяйства

4-10-21 – отдел социальных проблем

4-31-20 – телестудия **4-32-90** – радиостудия

4-18-57 – бухгалтерия

4-28-98 – отдел рекламы

Точка зрения редакции может не совпа-

дать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несут автор и рекламодатель.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Объём 1 печатный лист

Тираж 3539 Заказ № 30

Главный редактор О.А. Руф

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области. Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Редактор И.О. Медведева

Индекс издания 54341